

Важная информация для туристов в Нью-Йорке.

Документы

Для въезда в страну нужны соответствующие документы, такие как паспорт и/или виза. Чтобы получить более подробную информацию на английском языке, щелкните здесь: (cbp.gov/xp/cgov/travel/id_visa/).

Телефонные номера

Экстренные службы (полиция, пожарные или скорая медицинская помощь): 911

Государственные учреждения города Нью-Йорка (неэкстренные службы): 311 или 212-NEW-YORK (639-9675)

Справочная служба: 411

Консультации для туристов на разных языках: 212-484-1222

Печатные издания о Нью-Йорке: 800-NYC-VISIT (692-84748) или 212-397-8222

Ночная жизнь

Согласно закону, употребление алкогольных напитков в городе Нью-Йорке (New York City) разрешается по достижении 21 года. Для приобретения и употребления алкоголя требуется действительное удостоверение личности.

Налог с продаж

В Нью-Йорке (New York City) налог с продаж составляет 8,375%. При покупке одежды или обуви городской налог с продаж не взимается. Если общая сумма покупки превышает 110 долл., взимается налог штата в размере 4,375% от суммы покупки. Как правило, сумма налога не входит в цену, указанную на товаре.

Советы по поводу осмотра достопримечательностей

При осмотре некоторых важных достопримечательностей города вместе с билетом следует предъявить действующее удостоверение личности с фотографией, поэтому носите его всегда с собой. Вас могут также при входе попросить оставить рюкзаки и фотоаппараты в гардеробе.

Курение

Во всех общественных местах города Нью-Йорка (New York City) курение запрещено, в том числе на станциях метро, в такси, в ресторанах и барах. Курение сигар разрешается в специально отведенных для этого барах, имеющих на это соответствующее разрешение от городской администрации.

Потребность в специальных услугах

Система общественного транспорта города, работающая круглосуточно, предоставляет доступ пассажирам с дефектами слуха и зрения, а также лицам с ограниченной подвижностью. В метро названия следующих станций объявляются автоматически, а все автобусы и отдельные станции метро имеют специальное оборудование для инвалидных колясок. Многие места, посещаемые туристами, музеи и бродвейские театры предлагают услуги для гостей города с дефектами слуха или зрения, а также предоставляют полный доступ посетителям в инвалидных колясках или предлагают специальные сиденья, которые можно перемещать. Чтобы получить дополнительную информацию, зайдите на веб-сайт mta.info, а полный справочник можно заказать через веб-сайт Управления мэрии по делам лиц с физическими недостатками (Mayor's Office for People with Disabilities) по адресу (nyc.gov/html/mopd/html/home/home.shtml).

Время

Город Нью-Йорк (New York City) находится в часовой зоне, которая отстает на пять часов от гринвичского среднего поясного времени (GMT). С марта по ноябрь в городе вводится летнее время. Чтобы узнать текущее Нью-Йоркское время, щелкните по этой ссылке [timeanddate.com/worldclock/city.html?n=179].

Чаевые

Для многих жителей Нью-Йорка, работающих в сфере обслуживания (например, в гостиницах, ресторанах и в сфере транспорта), чаевые являются официальной частью заработка. Поэтому от вас ожидают и с благодарностью принимают чаевые. Ниже приводятся примерные нормы, с помощью которых вы сможете определить, сколько вы должны дать чаевых за обслуживание:

Швейцар в гостинице: 1 долл. за то, что остановил для вас такси.

Носильщики и посыльные: 1–2 долл. за поднос одного места багажа.

Горничные: 1–2 долл. за день проживания или до 5 долл. в день.

Официанты и бармены: 15–20% от общего счета.

Водители такси: 15–20% от общего счета.

Также можно давать чаевые прочему обслуживающему персоналу, например билетерам в театрах, экскурсоводам и гардеробщикам.

Напряжение в электросети

В Нью-Йорке (New York City), как и в других городах Соединенных Штатов, напряжение в электросети составляет 110 В (частота 60 Гц). Отправляясь в Соединенные Штаты или Канаду, желательно иметь с собой адаптер, чтобы иметь возможность пользоваться личными электрическими приборами. Возможно, вам также потребуется трансформатор напряжения с 110 на 220 вольт.